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Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’ nün 96’ncı maddeleri gereğince

T.C. İçişleri Bakam Sayın Ali YERLİKAYA tarafından yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz
ederim. 15.10.2024
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Ülkemizin toplumsal yapışma tehdit oluşturan ve bireylerin sağlığı ile kamusal güvenliği doğrudan

etkileyen uyuşturucu madde kullanımı ve ticareti, özellikle Adana ilimizde derin bir kaygı uyandıracak

düzeye ulaşmıştır. Bu sorun yalnızca halk sağlığı açısından değil, aynı zamanda organize suç örgütlerinin
ekonomik ve operasyonel yapıları üzerinden de analiz edilmesi gereken, gençlerimizin ve gelecek
nesillerimizin umut dolu yarınlarını gölgeleyen karmaşık bir meseledir. Adana’nm, Türkiye’nin önemli

ulaşım ve ticaret merkezlerinden biri olarak coğrafî konumu, ne yazık ki bu sorunu daha da

derinleştirmektedir.
Bu bağlamda;
1. Adana ilimizde uyuşturucu kullanımı ve ticareti ile ilgili yürütülen son beş yıllık istatistiklere

göre, madde kullanımı ve ticaretinde gözlemlenen artış oranlan ve bu durumun tespit edilmiş

sebepleri nelerdir? Î1 genelinde hangi tür uyuşturucu maddelerin kullanımında artış

gözlemlenmiştir?
2. Adana’da uyuşturucu ticareti ile mücadele kapsamında. Emniyet ve Jandarma birimleri

tarafından gerçekleştirilen operasyon sayıları ve bu operasyonlar sonucunda ele geçirilen
maddelerin piyasa değeri nedir?

3. Bakanlığınızın, Adana’da uyuşturucu kullanımını ve ticaretini önlemek amacıyla yürüttüğü

faaliyetler nelerdir? Bu faaliyetlerde sivil toplum kuruluşları, yerel yönetimler ve diğer ilgili
kurumlarla ne ölçüde işbirliği yapılmaktadır?

4. Adana’da okul çevreleri ve gençlerin sıklıkla bulunduğu alanlarda, uyuşturucu satışının

önlenmesi adına uyuşturucu çetelerine karşı alman önlemler nelerdir?

5. Uyuşturucu bağımlılığı ile mücadelede Adana’da hizmet veren bağımlılık tedavi merkezlerinin

sayısı ve kapasitesi nedir?
6. 2018 yılında Bakanlığınızca tanıtımı yapılan UYUMA uygulamasının Adana ilindeki kullanım

oranları nasıldır ve bu uygulama aracılığıyla kaç adet ihbar alınmıştır? UYUMA’dan gelen

ihbarlar neticesinde gerçekleştirilen operasyonların başarı oranı, nedir? Uygulamanın etkinliğini
artırmak amacıyla Bakanlığınızca yürütülen bilgilendirme ve teşvik çalışmaları nelerdir?
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